



Kisláng Község Polgármestere
8156 Kisláng, Fő u. 63. T: 22/435-502 E-mail: hivatal@kislang.hu

**KISLÁNG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERÉNEK
3/2020.(III.20.) HATÁROZATA
a 70. éven felüli időskorúakkal kapcsolatos intézkedésekről**

Kisláng Község Polgármestere a 45/2020.(III.14.) Korm.rendelet 2. §-ban kapott felhatalmazás alapján – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. §-ának (4) bekezdésében foglalt feladat- és hatáskörömben eljárva - az alábbi intézkedésekről döntöttem.

Magyarország Kormánya a 41/2020. (III.11) számú rendeletében intézkedéseket vezetett be a koronavírus okozta veszélyhelyzet miatt, melyekre figyelemmel a következő helyi döntéseket hoztam:

Az elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel kérem, hogy lakóhelyüket vagy tartózkodási helyüket ne hagyják el!

Otthon tartózkodásukra tekintettel az **Önkormányzat segítségét kérhetik. Jelzésüknek megfelelően, az ellátásukról való gondoskodásban (étel házhoz szállításában, bevásárlásban, gyógyszerek kiváltásában) segítséget nyújtunk. Amennyiben igénylik a segítségnyújtást, kérjük, jelezzék az alábbiakban ismertetett telefonszámok valamelyikén (függetlenül attól, hogy egyébként az idősgondozói alapellátásban részesülnek-e)! A segítséget a rendszeresített formanyomtatványon kérhetik.**

Kisláng Község Önkormányzata a házi segítségnyújtásban és a szociális étkeztetésben résztvevők részére kiszállítással biztosítja az étkeztetést.

A Kislángi Polgármesteri Hivatal 2020. március 16. napjától ügyeleti rendben látja el feladatait. Korlátozott személyes ügyfélfogadás előzetes telefonos bejelentkezés alapján történik a **06/22-435-502-es telefonszámon**. Egyebekben az ügyintézés elektronikus felületen, valamint a hivatal@kislang.hu hivatalos e-mail címen lehetséges.

A Kislángi Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat 2020. március 16. napjától – korlátozott személyes ügyfélfogadás mellett – látja el a tevékenységét. A Szolgálat a **06/20-257-5767-es és a 06/22-435-502-es telefonszámon** hívható.

A Házi Segítségnyújtás és szociális étkeztetés feladatellátást az intézkedések nem érintik, az ellátást Kisláng Község Önkormányzata **változatlanul biztosítja.** Kérjük az ellátásra jogosultakat, hogy a gondozónő munkáját az előírt óvintézkedések betartásával szíveskedjenek segíteni. A Szolgálat a **06/20-257-5767-es és a 06/22-435-502-es telefonszámon** hívható.

Az Önkormányzat mindemellett arra kér minden jószándékú Kislángi Polgárt, hogy keresse fel a közvetlen szomszédságában lakó idős embereket, akiknek igény esetén segítséget nyújthat, illetve jelezze a segítségnyújtás szükségességét az Önkormányzat, vagy a Kislángi Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat felé.

A fenti döntések további intézkedés bevezetéséig érvényesek!

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a koronavírussal és a veszélyhelyzetben alkalmazott jogrenddel kapcsolatban csak a hivatalos (www.koronavirus.gov.hu) tájékoztatási felületeket vegyék igénybe!

Kisláng települést érintő intézkedéseket Kisláng község honlapján (www.kislang.hu), továbbá az önkormányzat facebook oldalán teszem közzé.

Kérek mindenkit, hogy tanúsítson fegyelmezett, felelősségteljes magatartást, maradéktalanul tartsa be a veszélyhelyzeti szabályokat és fokozottan figyeljen embertársaira.

Kérem az intézkedésben foglaltak szíves elfogadását és betartását.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

jegyző

szociális és gyermekvédelmi ügyintézők

Kislángi ÁMK vezetője

Kislángi Gyermekjóléti Szolgálat vezetője

házigondozó

Kisláng, 2020. március 20.

